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Ruta de la clase 1

Leer v escribir decimales
Comparar decimales
Trabajo en el cuaderno
Ticket de salida




Lectura Y escritura de decimales

Para leer un nimero decimal, primero se lee la parte ENTERA vy luego la parte en

Términos de la

En el caso de que el nimero decimal no tenga parte ENTERA se lee Unicamente la parte
en términos de la

Ejernplo: 0,345 se lee frescientos cuarenta y cinco milésimos

PARTE ENTERA , PARTE DECIMAL
unidad de | centena decena unidad décimos centésimos | milésimos diezmilésimos
mil :
2 | 4] 6 | | O 3 3

Este ndmero decimal se lee: Doscientos cuarenta Y seis enteros, treinta Y Tres milésimos.



Para ORDENAR dos nimeros decimales, se COMPARA primero la parte entera, es decir:
Si son diferentes, es MAYOR el nimero decimal que tiene la MAYOR parte entera

EJemp\o: 95> 85, ya que 9>8

Sison \gua\es se verifica que fengan la MISMA cantidad de cifras decimales para poder compamr\as. Si no las fienen,

se conmpleta con CEROS segln corresponda y luego se comparan.

Ejemplo:

viinnn



Vamos a Depto. de Matemiticas.

hacer el £ros Rocio Gimeno 20zz0l0
_h CKe_\, d e Pro€ Diverancial Claudia Farfén

salidal Ap\‘\cando 10 aprend'\do

Si l\egas're hasta acd es porgue terminaste el frabqjo semanal
y te toca realizar el ticket de salida.
Contesta cada pregunta seg(m lo que aprendis’re en la semana.

IMucho éxitol

1. Completa la tabla de decimales segln corresponde. IGuiate por el ejemplol

NGmero Parte Parte UM Rl U d | ¢ | m
entera decimal
2

2043098 204 3098 0 4 1.13]10]9

1492 001

43586

0 5692




A ’rrabq}ar\.

1. Escribe la posicion que corresponde al d\’g’\’ro destacado

a 1= ¢. 30207=
b. 0731 = d 5004697=
2. Escribe con pa\abms cada nimero decimal Recuerda: Yo
a 0O72= quiero, yo puedo,
0 soy capaz!
b. 35401 = 10 S0y Cap

3. Endcierra en un circulo o escribe en tu cuaderno el niimero que represeme lo escrito en pa\abras
a.  Ocho enteros Y dos décimos = 82 82 082

b. Quince centésimos = 015 0015 0105

4 Escribe > <0 = seg(m corresponda

a 37 307 b. 12321 12321






